



ГОСТИ ИЗ ВОЛОГДЫ

Вчера представители тульской общественности тепло встретили коллектив Вологодского государственного драматического театра.

На перроне Московского вокзала, сразу же по прибытии поезда произошла эта дружеская встреча туляков с деятелями сцены из древней Вологды—города, который скоро отмечает свое 825-летие. С яркими майскими цветами к гостям подходят пионеры Тулы, вручают каждому по букету.

Гостей приветствовал началь-

ник областного управления культуры С. Г. Бунин.

Директор Вологодского государственного драматического театра Я. Ф. Нусс от имени коллектива поблагодарил туляков за радужный прием.

— Вологодский театр в Туле впервые,—сказал Я. Ф. Нусс.—За последние годы коллектив немало гастролировал по городам Российской Федерации и Украины, выступал в Кишиневе, Вильнюсе и Таллине. Мы надеемся, что и в

славном городе оружейников зрители останутся довольны нашим творчеством.

Итак, завтра на сцене Тульского государственного драматического театра имени М. Горького состоится открытие гастролей артистов из северного города. Туляки увидят героическую драму В. Катаева «Шел солдат с фронта».

Е. БЕЛОВ.

На снимке: встреча вологодских артистов. Фото Е. Сускова.